

UKCA Declaration of Conformity



Manufacturer: EPS WORKS SL

NRT: L715036G

Address: Carrer Pau Casals 10, 3a planta, AD500 Andorra la Vella, Andorra

Website: www.eps-works.com, www.ardusimple.com

Hereby, EPS WORKS SL declares that the following product is compliant with the essential requirements and other relevant provisions of UK RoHS Directive 2012.

Product name: Waterproof Transport Case IP67

UK RoHS Directive 2012

IEC 62321-3-1-2013 IEC 62321-7-1-2015 IEC 62321-7-2-2017 IEC 62321-6-2015 IEC 62321-8-2017

Place Andorra la Vella Latest update 2024/08/06

Name, Title and Signature Josep Olivart Llop, General Manager

Al